Université Grenoble Alpes - MAT103 - Test 1A
10 octobre 2022- Durée : 15mn
Sans calculatrice, ni document.

Exercice 1 Soit @) la proposition "Vy € R, 3z € R,z2<y+1"

1. Est-ce que Q est vraie ? Si c’est le cas, on en donnera une démonstration. Si ga n’est pas
le cas, on expliquera pourquoi.
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2. Ecrire la négation de Q.
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Exercice 2 Une vache broute 40 kg d’herbe dans un champ par jour.

1. On la change de champ. Eile broute 20% de plus d’herbe. Combien d’herbe broute-t-elle
alors 7
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2. On la remet dans le champ ou elle broute de nouveau 40 kg. Par rapport au champ
precedent de quel pourcentage a-t-elle réduit sa consommation d’herbe 7 On pourra
utiliser & 5 20,17,
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3. Un cheval broute quant & lui z kg par jour dans son champ. Quand on le change de champ,
sa consommation chute de 20%. Il consomme alors 32 kg. Que vaut x 7
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Exercice 3 1. Soit —10 < z < 5. Donner un encadrement de z2.

encadrement possible 7
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Quel est le meilleur

2. Soit 1 <z <2et 3 <y<5 Donner un encadrement de z? — .
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Université Grenoble Alpes - MAT103 - Test 1 B
10 octobre 2022- Durée : 15mn
Sans calculatrice, ni document.

Exercice 1 Soit @ la proposition "3y € R,Vz € R, 2 <y+ 1.2

1. Est-ce que Q est vraie ? Si c’est le cas, on en donnera une démonstration. Si ¢a n’est pas
le cas, on expliquera pourquoi.
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2. Ecrire la négation de Q.
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Exercice 2 Une vache broute 60 kg d’herbe dans un champ par jour.

1. On la change de champ. Elle broute 30% de plus d’herbe. Combien d’herbe broute-t-elle
alors ?
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9. On la remet dans le champ ol elle broute de nouveau 60 kg. Par rapport au champ
précédent, de quel pourcentage a-t-elle réduit sa consommat(ion d’herbe 7 On pourra
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3. Un cheval broute quant & lui z kg par jour dans son champ. Quand on le change de champ,
sa consommation chute de 30%. Il consomme alors 28 kg. Que vaut z ?
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Exercice 3 1. Soit —5 < z < 4. Donner un encadrement de z2. Quel est le meilleur

encadrement possible ?
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2. Soit 1 <z <2et 3 <y <5 Donner un encadrement de y% —z.
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